

美国为何低调庆祝 911 拾周年？最可怕的恐怖分子在此！

致美国人及各全球传媒及港澳各界公开信！（三十六） 27.9.2011

911 后「反恐战争」成为了地球村政界及媒体吹打的时髦语言至今刚过了 10 周年，难道 911 的主犯“拉登”在今年不是被击毙吗？但美国为何还要低调庆祝 911 拾周年？

因为 **Sep 27, 2011 才是**「反恐战争」战胜的关键、是值得纪念的日子！

请浏览 http://www.ycec.com/911/Patent_Application_in_US.htm，历史将永远不会忘记是前美国总统布殊在芝加哥国际机场公布了应用林哲民“航空安全三措施”才托起 911 暴迭的股市！是因为这个发明的应用彻底扫除了市场对 911 的心理恐惧！

但是，历史更将永远不会忘记，前美国总统布殊在 911 后 10 月上海的“反恐宣言”会议中，错误地迎捧了前国家主席江泽民默许卖武器给台湾交换了布殊反悔对林哲民“航空安全三措施”在美国获得专利的承诺！事实上正是如此，布殊不尊重自己的承诺，因此美国专利局便粗暴地作废了林哲民的 10/029,951 专利申请！

事实上正是如此，布殊不尊重自己的承诺，因此美国专利局便粗暴地作废了林哲民的 10/029,951 专利申请！真难以想象，为什么美国专利局竟可忽视林哲民手上持有的香港及美国邮局派收单据便可蛮横地在其官方网上注明是申请人林哲民“放弃答辩”字样，自此便不再理会申请人林哲民的申诉！

这就是今天售武台湾规模范化的根源，江泽民出卖国防利益交换布殊的价值观的证人之一是当年的外交部新闻司司长朱邦造！因老江决意要“默许”售武台湾，只允许朱邦造摆个样笑骂两句便算了！但朱邦造却要当真地向美国国会抗议如此有勃“旨意”，因此被禁出任外交部发言人，此时朱邦造便心有怒气地上网与网友表示不满，便在当年马上被老江充军贬为中东战地大使即唔知几时会死！朱邦造目前是驻西班牙大使！



Bush



江泽民



现驻
西班牙大使
的朱邦造

自从布殊放弃应有的价值观错误地与前中国国家主席私下的约定，一个比拉登更可怕的恐怖势力来自中国，而这恐怖势力进一步压迫美国政府共同隐瞒及公开应用林哲民另一个更重大的洗肺医疗法发明承救 H1N1 及各种流感包括人数众多的肺结核病人，而如此每年的死亡人数远远超过 911 的千百倍美国人的性命，美国政府显然受到了挟持！因此，显然是布殊及奥巴马自悲心十足，因此只能低调庆祝 911 拾周年！

由上述事实可见，最大的恐怖分子不是拉登反而是仍在胁迫各国政府协助隐瞒上述林哲民医学发明的恶势力！这就是对人类社会不可再容忍的最大杀戮！

请再浏览 http://www.ycec.com/911/Patent_Application_in_US.htm，林哲民有封通过快递由美国驻香港领事馆转布殊投诉美国专利局的信在 Dec. 28, 2003. 如果当时布殊信守承诺问责美国专利局粗暴行为并给于专利，这个恐怖或许也不会如此放肆胁迫各国政府屠杀人类至今从不手软！

现林哲民在此郑重呼吁现任的奥巴马政府或有正义美国律师介入纠正美国专利局的错误！

由于这恐怖势力不仅挟持了中国政府也早就挟持了香港政府，他们用的“中央密令”，不信去问 **WHO Dr Margaret Chan**，她早在香港立法局的 SARS 委员会供认，就是她拿了“中央密令”威胁香港医学界，也是这恐怖势力买位让她上任 **WHO 总干事**，不信的话请媒体质询访问她！同时，当前特首董建华于 2004 年 8 月给于了林哲民“洗肺”医疗法发明专利，这恐怖势力立即纠集所有的香港传媒逼董建华在 2005 年 3 月自动辞职。



Terrorist in
WHO's
accomplice &
spokesman

上述的事实是不可否认的，早在 1999 年，江泽民运用中央特权指示深圳及东莞的法庭违法抢掠拍卖 lzm 在中国的工厂投资并拒绝上诉中级法院立案，更不用说在 2007 年 10 月 12 日下令深圳市中院不立案起诉他！另外，江泽民由 2000 年开始提拔今天香港特首曾荫权自 2000 年并开始电波谋杀计划，即指示香港电信管理局批准安装一电讯盈科 500W 的手机天线直线不足 15 米瞄准在香港办公室的 lzm 自 2000 年 10 月开始！详情请见：<http://www.ycec.com/HK/KT-06008472.htm>

也因此，香港的一国两制的国际承诺已不存在，更诱骗了不少法官明知违反司法原则都要坚持针对发明人林哲民实施司法恐怖掠夺金钱及荣誉！这恐怖势力不仅如此，他们正调动香港政府很多部门联合恐怖袭击林哲民及后代！本人不得不以要借此告诫各有关部门立即停止他们的失职行为伤害林哲民及其家人利益，否则有一天将会当成恐怖分子一样被公审及被因隐瞒医疗法导致屠杀无数病人死亡者家属追究帮凶责任，并在医疗历史上留下臭名永世不得翻身祸及后代子孙！



恐怖袭击
lzm
香港特首

最后，我希望“[维基解密](#)”的英雄针对国际隐瞒上述医疗法的关联中国恶势力努力报导，请转传这份公开信！更希望原本安排在 2009 年 7 月 10 日欧州 8+5 峯会上共同承认这个医疗法的奥巴马及胡锦涛的约定不要半途而废，但突然来自江泽民诈化心脏病发入院急招胡锦涛回国导致奥巴马的努力落空，这种西方国家协调间的突变，最尴尬的莫如也导致新西兰专利局已经于 2009 年 7 月 6 日根据 [PCT/SG03/00145](#) 的申请已颁布给林哲民的专利也要十分尴尬地撤回！请浏览 <http://www.ycec.net/nz/540943.htm> 见证！

人類的歷史將也永遠不會忘記上述這一幕，加上在 2009 年 9 月的 G20 峯會奧巴馬與胡錦濤似乎忘記之前的約定，因此，諾貝爾十分驚恐、深怕奧巴馬半途而廢並絞盡腦汁、於是提前頒于諾貝爾和平獎給奧巴馬！但這恐怖勢力一點也不示弱及胸有成竹：“...虽然你諾貝爾有榮譽稱號我有美女扣人心弦！就在奧巴馬 2009.11.15 訪問上海時，右圖一標緻非一般的紅衣女子被安排接見引起網路一陣風動！

本人相信奧巴馬並非好色之徒因此喪志！但自从奧巴馬收到诺贝尔和平奖马上要过两年了，因此，本人非常担心如果奧巴馬不再給科学界帶來期盼的话奧巴馬将会名譽扫地！

由此可見在人類社會的文明歷史中、正义邪魔間之惡戰鬥已到了最后阶段，我希望正义的阁下转传这公开信給奧巴馬不要错误地认为可以从這恐怖勢力手中可以换取任何好处！

但不管如何，僅 WHO 公佈的每年流感一項的死亡人數已 30-50 萬人，奧巴馬更應以美國人的生命為第一優先考慮要儘快帶領西方國家承認及公開應用拯救生命，否則本人確信也可能將會因此連任無望！



奥巴马的紧握



红衣女郎

Lin Zhen-Man /HK

Sep.27, 2011.